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PUAN
MAX PUAN

SORU BAZLI 

GENEL 

MEMNUNİYET 

ORANI

54%

1 Danışmanım ders seçiminde bana yardımcı olmuştur. 324 385 867 556 520 2652 1 5 4 3 2 1 1 1620 1540 2601 1112 520 7393 13260 56%

2 Danışmanım bölümüm ile ilgili gereklilikler hakkında bilgilendirme yapmıştır. 322 354 882 571 531 2660 2 5 4 3 2 1 2 1610 1416 2646 1142 531 7345 13300 55%

3 Danışmanım kayıt döneminde ulaşılabilir olmuştur. 375 394 884 577 429 2659 3 5 4 3 2 1 3 1875 1576 2652 1154 429 7686 13295 58%

4 Danışmanım akademik problemlerim yanında kişisel sorunlarımla ilgili de yardımcı olmuştur.284 313 872 565 633 2667 4 5 4 3 2 1 4 1420 1252 2616 1130 633 7051 13335 53%

5 Danışmanım akademik gelişimim için bana rehberlik etmiştir. 291 299 850 580 635 2655 5 5 4 3 2 1 5 1455 1196 2550 1160 635 6996 13275 53%

6 Danışmanım ile görüşmelerimizi kendisinin ofis saatinde yaptım. 272 309 840 537 688 2646 6 5 4 3 2 1 6 1360 1236 2520 1074 688 6878 13230 52%
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